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Secretaria de Estado da Justiça, Família e Trabalho – SEJUF
Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda   - CETER

RESOLUÇÃO  Nº 367/2019
O Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda - CETER, instituído pela Lei nº 19.847, de 29 de abril de 2019, no uso de suas atribuições legais, e



CONSIDERANDO: 
a)  que, com a Lei de Responsabilidade Fiscal, as Prefeituras têm diminuído a contratação via concurso público de funcionários efetivos, e, também, de cargos em comissão, e tal fato tem refletido na disposição de funcionários para o atendimento das Agências do Trabalhador no Estado do Paraná;
b) que a Coordenação da Rede de Atendimento do Ministério da Economia, em consulta via e-mail, respondeu que, em relação à ação de intermediação de mão de obra, não vê problema na contratação de estagiário para efetuar o atendimento ao trabalhador;
c) que, segundo a Lei, o estágio visa ao aprendizado de competências próprias da atividade profissional, objetivando o desenvolvimento do educando para a vida cidadã e para o trabalho;
d) que, de acordo com a Lei do estágio, não há nenhuma restrição quanto às atividades a serem desenvolvidas pelo estagiário, em especial nas obrigações elencadas para o concedente;
e) a possibilidade de estabelecer regras de segurança do sistema;
f) que o trabalho do estagiário será acompanhado, exclusivamente, pelo Gerente da Agência e pelo Supervisor do estágio, 
RESOLVE:
Art. 1º Aprovar a contratação de estagiário de 3º grau, como uma alternativa para reforçar o quadro de funcionários das Agências do Trabalhador e, também, uma solução que não acarretará em gastos demasiados às Prefeituras Municipais, parceiras em questão.
Art. 2º – Revogar as disposições em contrário.






Curitiba, 12 de dezembro de 2019.







José Toaldo Filho



Presidente do Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda
Resolução 367/2019
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 Curitiba, 12 de dezembro de 2019. .
Publique-se. 
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