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Secretaria de Estado da Justiça, Família e Trabalho – SEJUF
Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda   -  CETER

RESOLUÇÃO Nº 373/ 2020
O Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda - CETER, instituído pela Lei nº 19.847, de 29 de abril de 2019, no uso de suas atribuições legais, e



considerando o acompanhamento que é  realizado pelo Departamento Estadual  do Trabalho e  Estímulo  a Geração de Emprego e Renda – DET;
considerando o estabelecido pela Secretaria de Políticas Públicas de Emprego - SPPE do Ministério da Economia no que tange ao cumprimento de metas mínimas pelas Agências do Trabalhador, pertencentes ao Sistema Nacional de Emprego - SINE;
considerando que a Agência do Trabalhador de São Pedro do Ivaí não atingiu a  meta mínima estabelecida de colocação de trabalhadores no mercado de trabalho para  2019 conforme relatórios apresentados  pela Coordenadoria de Intermediação de Mão de Obra,  anexo a esta Resolução; 
considerando que a Agência do Trabalhador de Dois Vizinhos atingiu a meta de 176,63% de colocação de trabalhadores no mercado de trabalho para  2019 conforme relatório apresentado  pela Coordenadoria de Intermediação de Mão de Obra ,  anexo a esta Resolução;
considerando que a Agência do Trabalhador de São Pedro do Ivaí  possui o veículo  VW Gol BBW 7664, ano 2018, cedido pelo Estado;
considerando que a Agência do Trabalhador de Dois Vizinhos possui o veículo  Fiat Uno Economy, ano 2013,  Placa AWH 7724; 
RESOLVE:
Art. 1º-  Autorizar o remanejamento   dos veículos entre as Agências do Trabalhador,  passando o veículo VW Gol BBW 7664, ano 2018, para a Unidade de Dois Vizinhos e o veículo Uno Economy, ano 2013,  Placa AWH 7724, para a Unidade de São Pedro do Ivaí  . 
Art. 2º – Revogar as disposições em contrário.
Santa Terezinha de Itaipu, 12 de março de 2020.
João Francisco Zafaneli Cubas
Vice-presidente do Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda
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Curitiba, 12 de março de 2020.
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